
Tomáš Sloboda, Kasioboy, Foolk

Jožo Vrábel, Is
obutane, Kasioboy

Andy Gajdošová a Hafner

Hany Kašicková a Ivan Ježík

Toni Granko

Nezisková organizácia Voices vystúpila z  virtuálneho priestoru internetu 
a  začala organizovať multižánrové verejné akcie. Na scéne  bratislavského 
centra A4 – nultý priestor Voices Live ponúka za jeden večer veľa zážitkov.

Internet používam takmer denne. Ja viem, je nás viac. Občas si hovorím, že 
mám tretie ja, je ňou moja virtuálna kamoška Andy. Surfujeme spolu portálmi 
a sociálnymi sieťami, stretávame sa s (ne)známymi identitami, komunikujeme, 
učíme sa. Aj takto žije Voices. S pribúdajúcou intenzitou tohto stavu som však 
neprestala veriť v silu live zážitku. S Ivanom sme preto dali dohromady koncept 
verejných podujatí, ktoré sú miestom pre aktívnych a tvorivých ľudí. V komor-
nom programe Voices Live spájame krátke filmy, rozhovory s hosťami a special 
live acts – akustické koncerty mladých slovenských hudobníkov v netradičných 
spojeniach. Nechýbajú ani exkluzívne premiéry nových videofilmov.

Special Live Acts
Hudobní hostia tak, ako ich inde zažiť nemôžete. Na prvej akcii sa o instant-
ný hudobný zážitok postaral Toni Granko. Voices Live 2 ozvláštnili spoločným 
songom Jožo Vrábel, člen kapiel Billy Barman a Vetroplach, Isobutane (Martin 
Krajčír) a Kasioboy  (Pino z  Pudingu pani Elvisovej). Na tretej akcii predsta-
vil Tomáš Sloboda (ex-Le Payaco) úplne novú skladbu, ktorej nápad vznikol 
počas jeho cesty vo Vietname. Foolk (Dušan Vančo) a Kasioboy, holdujúci 
elektronickej hudbe, vymenili „mašinky“ za hrkálky a tamburínu a sprevádzali 
Tomáša aj v jeho staršej skladbe Need Of Love.
Mladých tvorivých umelcov sme predstavili aj vo videofilme natáčanom na fes-
tivale animovaného filmu Fest Anča zo série Nápad sa ráta. Pripravovaný druhý 
ročník priblížil Andrej Kolenčík, programový riaditeľ festivalu. Na letnú akadé-
miu šperku upozornila jej organizátorka – šperkárka Hany Kašičková. Nielen 
o svojej dobrovoľníckej práci na  Islande, ale aj o aktivitách v oblasti umenia 
rozprávala Ivana Madariová. Premiéry Hudobných úletov II patrili mladej bra-
tislavskej rockovej skupine From Our Hands a dream-popovej elektronickej for-
mácii Dope Aviators. Z kategórie najuletenejšie sme premietli film s Moderným 
spevákom Hafnerom a producentom Beyuzom. Text Andy Gajdošová 
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Fotoreporty, audiozáznamy a ďalšie akcie na www.voices.sk
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